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ÖSSZEGZÉS 

A Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően 

Közhasznú Nonprofit Kft. gazdálkodása és vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű, a 

mérleg tartalmának valódisága nem volt biztosított, ami veszélyeztette a vagyon megőrzését 

és az elszámoltathatóságot. A Társaság működése nem volt átlátható. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Magyarországon az intézmény-centrikus közfeladat-ellátás jellemző, de egyre jelentősebb a költségvetésen kívüli fel-
adatellátás térnyerése. Helyi szinten ennek legfontosabb szereplői az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági tár-
saságok, amelyeknek ellenőrzése kiemelten fontos a közfeladat ellátása és a közvagyon megőrzése, megóvása érde-
kében. Ezért alapvető követelmény, hogy gazdálkodásuk, működésük szabályszerű és átlátható legyen. 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzése során arra kereste a választ, hogy 2013–2016. között szabályszerű volt-e 
a Társaság gazdálkodása és az Önkormányzat ehhez kapcsolódó tulajdonosi joggyakorlása. Az ellenőrzés rendet, a 
rend értéket teremt. Ezért bízunk abban, hogy a jelentésben foglalt megállapítások és az ezek alapján megfogalma-
zott számvevőszéki javaslatok hasznosítása elősegíti a feltárt hiányosságok orvoslását. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A Társaság gazdálkodása és vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű. A Társaság által kialakított szabályozás nem 
felelt meg a jogszabályi követelményeknek, az éves beszámolók mérlegtételeinek leltárral történő alátámasztása 
nem volt biztosított. A Társaságnál a bevételek és ráfordítások elszámolása nem volt szabályszerű. 

A Társaság teljesítette beszámolási kötelezettségét, a jogszabályban előírt közérdekű adatok és közérdekből nyil-
vános adatok megismerését azonban nem biztosította, ezért működése nem volt átlátható. 

Mezőcsát Város Önkormányzata a tulajdonosi jogait szabályszerűen gyakorolta. A Mezőcsáti Kistérségi Egészség-
fejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. működését nem ellenőrizte, így 
nem járult hozzá annak szabályos működéséhez. 

A megállapítások alapján az ÁSZ Mezőcsát Város Önkormányzata polgármesterének kettő javaslatot, a Mezőcsáti 
Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjé-
nek hét javaslatot fogalmazott meg, amelyre 30 napon belül intézkedési tervet kell készíteniük. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy az Önkormányzat1 vagyongazdálkodási tevé-

kenysége során szabályszerűen gyakorolta-e tulajdonosi 

jogait; a Társaság2 szabályozottsága, gazdálkodása és va-

gyongazdálkodási tevékenysége, bevételeinek és ráfordí-

tásainak elszámolása megfelelt-e a jogszabályi és tulajdo-

nosi előírásoknak, a gazdálkodás átláthatósága és elszá-

moltathatósága érdekében biztosítva volt-e a szolgáltatás 

díjának megalapozottsága szabályszerű önköltségszámí-

tással. Az ellenőrzés célja továbbá annak megítélése volt, 

hogy a kormányzati szektorba sorolt önkormányzati tulaj-

donban (résztulajdonban) lévő gazdálkodó szervezetek gazdálkodásának a kormányzati szektor hiányára és az állam-

adósságra befolyással bíró elemei a jogszabályi előírásoknak megfeleltek-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Mezőcsát Város Önkormányzata és a többségi tulajdonában 

lévő Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ 

Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú 

Nonprofit Kft. 
 

MEZŐCSÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  és 

nyolc község önkormányzatából álló tulajdonosi közösség 
2008. szeptember 8-án alapította meg a Mezőcsáti Kistérségi 
Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Kiemelke-
dően Közhasznú Nonprofit Kft.-t a területi ellátási kötelezett-
sége alá eső település lakosainak általános-, valamint szakor-
vosi járóbeteg-ellátása biztosítása érdekében. Az Önkormány-
zat a Társasággal az átadott közfeladatok ellátására vonatko-
zóan Egészségügyi feladatellátási megállapodást3 kötött. A Tár-
saság törzstőkéje az ellenőrzött időszakban 57,2 M Ft volt, az 
Önkormányzat társasági részesedése 95,58% volt. Az Önkor-
mányzat az ellenőrzött időszakban a Termálfürdő-Mezőcsát 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-nek kizárólagos tulajdonosa 
volt. 

A 2013–2016. években Mezőcsát Város Önkormányzatánál 
a jegyző személye két alkalommal, a polgármester személye 
egy alkalommal változott. 

A MEZŐCSÁTI KISTÉRSÉGI EGÉSZSÉGFEJ-

LESZTŐ KÖZPONT EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁL-

TATÓ KIEMELKEDŐEN KÖZHASZNÚ NONPROFIT 

KFT.  feladatait saját vagyonával, illetve az Önkormányzattól üzemelte-
tésbe kapott vagyonnal látta el. Az Önkormányzat a kötelezően ellátandó 
önkormányzati feladat ellátása céljából ingyenesen a Társaság üzemelte-
tésébe adta a feladatellátást közvetlenül szolgáló ingatlant (egészségügyi 
szolgáltatást nyújtó intézmény) és az egészségügyi intézmény működteté-
séhez szükséges eszközöket. Az üzemeltetéshez kapcsolódó rendszeres 
adatszolgáltatási, beszámolási kötelezettsége a Társaságnak nem volt. A 
Társaság vagyonkezelésében vagyon nem volt, kapcsolt vállalkozásban 
lévő részesedéssel nem rendelkezett. A Társaság kiemelkedően közhasznú 
jogállású nonprofit gazdasági társaság. 2015. december 30-tól kormányzati 
szektorba sorolt egyéb szervezeteknek minősült. A Társaság az önköltség 
rendjére vonatkozó szabályzat készítésének kötelezettsége alól a Számv. 
tv.4 előírásai alapján mentesült. A Társaságnak 2013–2016. években adós-
ságot keletkeztető ügylete nem volt. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

AZ ÖNKORMÁNYZATOK TÖBBSÉGI TULAJDONÁ-

BAN ÁLLÓ GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK  ellenőrzése ki-

emelten fontos a vagyon megőrzése, megóvása érdekében, valamint a kor-
mányzati szektor elszámolásaiban megjelenő önkormányzati tulajdonú 
gazdálkodó szervezetek esetében, amelyekkel szemben alapvető követel-
mény, hogy gazdálkodásuk, működésük szabályszerű, az általuk szolgálta-
tott adatok minél megbízhatóbbak legyenek. A feladatellátás költségeinek, 
ráfordításainak alakulása a lakosság széles rétegét érinti. 

Ellenőrzéseink feltárhatják, hogy az önkormányzat a feladatellátásához 
rendelt vagyon működtetését a tulajdonostól elvárható gondossággal vé-
gezte-e, a feladatot ellátó gazdasági társaság a létesítő okiratban, szolgál-
tatási szerződésben foglaltak betartásával biztosította-e a feladat ellátását. 
Az ellenőrzés eredményeképp meghatározhatóvá válnak a költségvetési 
hiányt befolyásoló szervezetek kockázatai, lehetővé válik ezen kockázatok 
csökkentése. Az ellenőrzés rávilágíthat arra, hogy a gazdasági társaság a 
vagyon használatával biztosította-e a szolgáltatás folytatásának feltételeit, 
az önkormányzat tulajdonosi felügyelete hozzájárult-e a szabályszerű gaz-
dálkodáshoz és feladatellátáshoz. A megállapítások alapján megfogalma-
zott számvevőszéki javaslatok hasznosítása elősegítheti a meglévő hibák 
megszüntetését. A jó gyakorlatok bemutatásával az ÁSZ5 hozzájárulhat a 
követendő megoldások megismertetéséhez, terjesztéséhez. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — Az önkormányzat tulajdonosi joggyakorlása szabályszerű 

volt-e?   

 
 
 

  — A gazdasági társaság szabályozottsága, gazdálkodása és va-

gyongazdálkodási tevékenysége szabályszerű volt-e?   

 
 
 

  — A gazdasági társaság beszámolási, adatszolgáltatási és közzé-

tételi kötelezettségét teljesítette-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az ellenőrzött időszak 2013. január 1-jétől 2016. december 31-ig tartott. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Mezőcsát Város Önkormányzata többségi tulajdonában lévő Mezőcsáti 
Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Kiemelke-
dően Közhasznú Nonprofit Kft. feletti tulajdonosi joggyakorlása, valamint a 
Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató 
Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. gazdálkodásának szabályozott-
sága és szabályszerűsége. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Mezőcsát Város Önkormányzata, valamint a Mezőcsáti Kistérségi Egész-
ségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú 
Nonprofit Kft. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.6 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-
(4)-(5) bekezdései képezték. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és mód-
szertanok figyelembevételével végeztük.  



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a következő ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: 
megfigyelés, kérdésfeltevés (információkérés), összehasonlítás, valamint 
elemző eljárás. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások 
közé tartoztak egyrészt az ellenőrzési programban felsorolt adatforrások, 
másrészt adatforrás lehet még minden – az ellenőrzés folyamán – feltárt, 
az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó dokumentum. 

Az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembevételével folytattuk 
le. 

A bevételek és ráfordítások elszámolásait, valamint a vagyonnyilvántar-
tás terén a szabályszerű működést mintavétellel ellenőriztük. A minták ki-
választása rétegzett mintavétel alkalmazásával történt. A mintavétellel el-
lenőrzött területek esetében minden egyes tétel vonatkozásában a sza-
bályszerűségre vonatkozó kérdéseket tettünk fel. Megfelelőnek értékel-
tünk egy ellenőrzött területet, amennyiben 95%-os bizonyossággal a teljes 
sokaságban a hibaarány legfeljebb 10%, nem megfelelőnek, amennyiben 
10%-nál magasabb arányt képviselt. Abban az esetben, ha a teljes sokaság 
tekintetében a 10%-os hibaarányhoz való viszony megítélésnek megbízha-
tósága nem érte el a 95%-ot, annak elérése érdekében értékelésünket to-
vábbi szem-pontokkal egészítettük ki, és figyelembe vettük a feltárt hibák 
típusát és súlyát. A ráfordítások elszámolására és a vagyonnyilvántartásra 
vonatkozó véletlen mintavételt kockázati alapú kiválasztással egészítettük 
ki, amelynek során évente a három legnagyobb összegű tételt választottuk 
ki. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az önkormányzat tulajdonosi joggyakorlása szabályszerű 

volt-e? 
  

Összegző megállapítás A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt. 

A TULAJDONOSI JOGOK GYAKORLÁSÁNAK KE-

RETEIT az Önkormányzat Vagyongazdálkodási rendeletben7, az Önkor-
mányzati SZMSZ1,2

8-ben, az Egészségügyi feladatellátási megállapodásban, 
valamint az ingatlan használatba adásáról szóló Megállapodás9-ban szabá-
lyozta. 

A GAZDASÁGI PROGRAMOT10 a 2015–2019-as időszakra vo-
natkozóan a Képviselő-testület elfogadta, azonban azzal az Mötv.11 116. § 
(1) bekezdésében foglaltakkal ellentétében 2015. április 27-ig az Önkor-
mányzat nem rendelkezett. Az Önkormányzat az Nvtv.12 9. § (1) bekezdé-
sében előírtakkal ellentétben közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási 
tervvel nem rendelkezett. 

2. A gazdasági társaság szabályozottsága, gazdálkodása és va-

gyongazdálkodási tevékenysége szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongazdál-
kodása nem volt szabályszerű. 

2.1. számú megállapítás A Társaság által kialakított szabályozás nem felelt meg a jogszabályi 
követelményeknek. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban rendelkezett hatályos SZMSZ13-szel, 
valamint Számviteli politikával14, amely tartalmazta a Társaság Számlarend-
jét is. 

ÉRTÉKELÉSI SZABÁLYZATTAL15 a Társaság 2016. március 
30-ig a Számv. tv. 14. § (5) bekezdésében foglaltak ellenére nem rendelke-
zett. Leltározási és leltárkészítési szabályzatát16 a Társaság 2015. december 
31-ig a Számv. tv. 14. § (5) bekezdésében foglaltak ellenére nem készítette 
el. Pénzkezelési Szabályzattal17 a Társaság 2013. november 3-ig a 
Számv. tv. 14. § (5) bekezdésében foglaltak ellenére nem rendelkezett. 

A KÖZÉRDEKŰ ADATOK KÖZZÉTÉTELÉRE18 vonat-
kozó szabályzatot a Társaság 2016. október 31-től léptette hatályba. Ezt 
megelőzően a Társaság az Info. tv.19 35. § (3) bekezdése előírása ellenére 
közérdekű adatok közzétételére vonatkozó szabályzatot nem készített. A 



Megállapítások 
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Társaság az Info. tv. 30. § (6) bekezdésének előírása ellenére nem szabá-
lyozta a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének 
rendjét. 

A vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamint az Mt. 208. 
§-ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony 
megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, 
annak rendszeréről szóló szabályzatot Taggyűlés a Taktv.20 5. § (3) bekez-
désében foglaltak ellenére nem alkotott. 

A TÉRÍTÉSI DÍJAK  megállapításának, nyilvánosságra hozatalának 
és befizetésének rendjét, valamint a szolgáltató által megállapított térítési 
díj mérséklésére, illetve elengedésére vonatkozó szabályzattal az Eütd.21 
1. § (6) bekezdésében foglaltak ellenére 2013. július 12-ig nem rendelke-
zett. 

ADATVÉDELMI  szabályzattal a Társaság 2016. június 30-ig a 1997. 
évi XLVII.22 törvény 32. § (2) bekezdés h) pontjában foglaltak ellenére nem 
rendelkezett. 

2.2. számú megállapítás A 2013-2016. évi beszámolók megalapozottsága nem volt biztosí-
tott. 

A Társaság a 2013-2016. években a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében elő-
írtakkal ellentétben leltárkészítési kötelezettségének nem tett eleget, a be-
számolók mérlegtételeit értékben nem támasztotta alá, ezáltal a beszámo-
lók nem biztosították a Számv. tv. 4. § (2) bekezdésében előírt megbízható 
és valós képet. 

A Társaság megsértette a Bkr.23 10. §-ban foglaltakat, mivel 2016. ja-
nuár 1. és 2016. szeptember 30. közötti időszakban a szervezet tevékeny-
ségének, a célok megvalósításának nyomon követését biztosító rendszer 
keretében belső ellenőrzést nem alakított ki. 

2.3. számú megállapítás A Társaság bevételeinek, anyagjellegű ráfordításainak és személyi 
jellegű ráfordításainak elszámolása nem volt szabályszerű. 

A BEVÉTELEK  ÉS RÁFORDÍTÁSOK  elszámolása nem volt 
szabályszerű. A Társaság a könyvviteli elszámolást közvetlenül és közvetet-
ten alátámasztó számviteli bizonylatokat, ideértve a részletező nyilvántar-
tásokat is, a Számv. tv. 169. § (2) bekezdésében előírtak ellenére legalább 
8 évig nem őrizte meg. 

A SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK ELSZÁ-

MOLÁSA  nem volt szabályszerű. Jellemző hiányosság volt, hogy a 
Számv. tv. 169. § (2) bekezdésében előírt bizonylat megőrzési kötelezett-
ségnek nem tettek eleget. További hiányosság volt, hogy a számfejtett 
alapbér összege magasabb volt a munkaszerződésekben rögzített alapbér 
összegénél, ezzel megsértették a Számv. tv. 165. § (2) bekezdését. 

A tárgyi eszközök nyilvántartásba vétele és az értékcsökkenés összegé-
nek elszámolása nem volt szabályszerű. A Számv. tv. 52. § (2) bekezdésé-
ben előírtakkal ellentétben a tárgyi eszközök nyilvántartásba vétele során 

https://uj.jogtar.hu/
https://uj.jogtar.hu/
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az üzembe helyezést nem dokumentálták hitelt érdemlően, ezért az érték-
csökkenés számításának kezdő időpontja nem volt megállapítható, és a be-
kerülési érték nem volt alátámasztott. 

3. A gazdasági társaság beszámolási, adatszolgáltatási és közzé-

tételi kötelezettségét teljesítette-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság teljesítette beszámolási kötelezettségét, közzété-
teli kötelezettségének azonban nem tett eleget. 

AZ ÉVES BESZÁMOLÓIT  a Társaság elkészítette, a 2013–2016. 
évi beszámolókat a taggyűlés a Gt.24 és Ptk.25 előírásainak megfelelően jó-
váhagyta. 

A Társaság taggyűlése a 2013–2016. évi beszámolók elfogadásáról a 
Társasági szerződés26

2,3,4,5 44.b) pontjának megfelelően az FB27 írásbeli je-
lentése ismeretében döntött. FB-t a Társaság a Gt. ,Ptk. és a Taktv. és a 
Társasági szerződés2,3,4,5-nek megfelelően működtetett. 

KÖZZÉTÉTELI KÖTELEZETTSÉGÉNEK  a Társaság az 
Info. tv. 37. § (1) bekezdésében előírtak ellenére nem tett eleget, mivel 
nem tette közzé az Info. tv. 1. mellékletében meghatározott adatokat a be-
számolók és közhasznúsági mellékletek kivételével.  

A Társaság a 2015. december 30-át követően nem teljesítette az Áht.28 
107. § (1) bekezdésében és az Ávr.29 167/M. § (1) bekezdésében előírtak 
ellenére a 2015. január 1-jétől hatályos Ávr. 5. melléklet 23. pontja szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettségét, annak ellenére, hogy az adott évben kor-
mányzati szektorba sorolt társaság volt. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Mezőcsát Város Önkormányzata polgármesterének 
  

  Intézkedjen az Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálko-

dási tervének elkészítéséről és Képviselő-testület elé terjesztéséről a 

jogszabályi előírásnak megfelelően. 

 (1. összegző megállapítás 2. bekezdésének 2. mondata alapján) 

  Kezdeményezze a Taggyűlésnél a jogszabályban előírt, a vezető tiszt-

ségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamint az Mt. 208. §-ának ha-

tálya alá eső munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony 

megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elvei-

ről, annak rendszeréről szóló szabályzat megalkotását, különös tekin-

tettel a Taktv.-ben előírtakra. 

 (2.1. számú megállapítás 4. bekezdése alapján) 

 A Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ 

Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények telje-

sítésének rendjével kapcsolatos szabályozási kötelezettségének jogsza-

bályi előírásnak megfelelő teljesítése iránt. 

 (2.1. számú megállapítás 3. bekezdésének 3. mondata alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályi előírásoknak megfelelően a beszámoló elké-

szítéséhez a mérleg tételeinek leltárral való alátámasztásáról és a lel-

tározás elvégzéséről. 

 (2.2. számú megállapítás 1. bekezdése alapján) 
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  Intézkedjen a bizonylat megőrzési kötelezettség jogszabályi előírások-

nak megfelelő teljesítése iránt. 

 (2.3. számú megállapítás 1. bekezdésének 2. mondata és 2. bekez-

désének 1. tagmondata alapján) 

  Intézkedjen a számfejtett alapbérek és a munkaszerződésben rögzített 

alapbérek összegének egyezősége iránt. 

 (2.3. számú megállapítás 2. bekezdésének 2. tagmondata alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályi előírásnak megfelelő értékcsökkenés elszá-

molása érdekében az eszközök üzembe helyezésének hitelt érdemlő do-

kumentálása iránt a jogszabályi előírásnak megfelelően. 

 (2.3. számú megállapítás 3. bekezdésének 2. mondata alapján) 

  Intézkedjen a közérdekű adatok közzétételével kapcsolatos kötelezett-

ségének a jogszabályi előírásoknak megfelelő teljesítése iránt. 

 (3. összegző megállapítás 3. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályban előírt adatszolgáltatási kötelezettségének 

teljesítése iránt. 

 (3. összegző megállapítás 4. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság Ptk 3.88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazda-

sági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi 
személyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közö-
sen részesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

gazdálkodó szervezet A Ptk. 685. § c) pontja szerint gazdálkodó szervezet:  
„az állami vállalat, az egyéb állami gazdálkodó szerv, a szövetkezet, a lakásszövet-
kezet, az európai szövetkezet, a gazdasági társaság, az európai részvénytársaság, 
az egyesülés, az európai gazdasági egyesülés, az európai területi együttműködési 
csoportosulás, az egyes jogi személyek vállalata, a leányvállalat, a vízgazdálkodási 
társulat, az erdő birtokossági társulat, a végrehajtói iroda, az egyéni cég, továbbá 
az egyéni vállalkozó.” (2014. 03.15-ig hatályos) 

nonprofit gazdasági társaság Civil tv. 9/F. § (2) bekezdése szerint „az a gazdasági társaság minősül nonprofit gaz-
dasági társaságnak és cégnevében az a gazdasági társaság tüntetheti fel a nonpro-
fit jelleget, amelynek létesítő okirata tartalmazza, hogy a gazdasági társaság tevé-
kenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem az a gaz-
dasági társaság vagyonát gyarapítja.” (hatályos 2014. március 15-től) 

vagyonkezelő vagyonkezelő: 

a) az állam tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében: 

aa) költségvetési szerv, 

ab) helyi önkormányzat, önkormányzati társulás, 

ac) önkormányzati intézmény, 

ad) köztestület, 

ae) az állam, az aa)-ac) alpontban meghatározott személyek együtt vagy külön-kü-
lön 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezet, 

af) az ae) alpont szerinti gazdálkodó szervezet 100%-os tulajdonában álló gazdál-
kodó szervezet, 

ag) a törvény által kijelölt egyedileg meghatározott jogi személy. 

b) a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében: 

ba) önkormányzati társulás, 

bb) költségvetési szerv vagy önkormányzati intézmény, 

bc) köztestület, 

bd) az állam, a helyi önkormányzat, a ba)-bb) alpontban meghatározott személyek 
együtt vagy külön-külön 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezet, 

be) a bd) alpont szerinti gazdálkodó szervezet 100%-os tulajdonában álló gazdál-
kodó szervezet. 

c) * az egyházi jogi személy a tevékenysége ellátásához szükséges nemzeti vagyon 
tekintetében. (Forrás: Nvtv. 3. § (1) bekezdés 19. pontja) 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Mezőcsát Város Önkormányzatának polgármestere nem 

élt észrevételezési jogával. 

A Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően 

Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője a jelentéstervezet megállapításaira észrevételt tett. 

A függelék tartalmazza az ügyvezető észrevételeit, illetve az el nem fogadott észrevételek 

elutasításának indoklását. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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18 Közérdekű adatok közzétételére Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató 
vonatkozó szabályzat Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Szabályzata a közérdekű adatok 

megismerésének és közzétételének rendjéről (Hatályos: 2016. október 31-től) 
19 Info. tv. a 2011. CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról 
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20 Taktv. 2009. évi CXXII. törvény a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 

működéséről (Hatályos: 2009. december 4-től) 
21 Eütd. a 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet a térítési díj ellenében igénybe vehető 

egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról (Hatályos: 1998. január 1-jétől) 
22 1997. évi XLVII. törvény a 1997. évi XLVII. törvény az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes 

adatok kezeléséről és védelméről (Hatályos: 1998. január 1-jétől) 
23 Bkr. a 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (Hatályos: 2012. január 1-jétől) 
24 Gt a 2006. évi IV. törvény a gazdasági társaságokról (Hatályos: 2014. március 14-ig) 
25 Ptk. 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről (Hatályos: 2014. március 15-től) 
26 Társasági szerződés1 Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató 

Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Társasági szerződése (Hatályos: 2008. 
szeptember 17-től) 

Társasági szerződés2 Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató 
Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Társasági szerződése (Hatályos: 2011. 
április 7-től) 

Társasági szerződés3 Mezőcsáti Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató 
Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Társasági szerződése (Hatályos: 2013. 
október 21-től) 
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május 27-től) 
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Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Társasági szerződése (Hatályos: 2016. 
június 1-jétől) 

27 FB Felügyelő Bizottság 
28 Áht. a 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (Hatályos: 2012. január 1-jétől) 
29 Ávr. a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény 
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